

УТОЧНЕНІ ПОКАЗНИКИ**міжбюджетних трансфертів між селищним бюджетом та районним бюджетом Вітовського району на 2018 рік**

тис.грн.

Назва адміністративно-територіальних одиниць	Міжбюджетні трансферти загального фонду									
	міжбюджетний трансферт з селищного бюджету районному бюджету у вигляді субвенції на виконання програми "Стабілізації та соціально-економічного розвитку території Воскресенської селищної ради на 2018-2020 роки (утримання об'єднаних трудових архівів) .	міжбюджетний трансферт з селищного бюджету районному бюджету у вигляді субвенції (утримання ДЮСШ) .	міжбюджетний трансферт з селищного бюджету районному бюджету у вигляді субвенції на виконання селищної програми "Забезпечення пожежної безпеки по Воскресенській селищній раді на 2018 -2020 роки" (на утримання Первомайської МПК Вітовського загону місцевої пожежної охорони).	міжбюджетний трансферт з селищного бюджету районному бюджету у вигляді субвенції на виконання комплексної програми соціального захисту населення "Турбота на період до 2020 року" (утримання відділення стаціонарного догляду для постійного або тимчасового проживання в будинку для людей пожилого віку (ТЦСО) .	міжбюджетний трансферт з селищного бюджету районному бюджету у вигляді субвенції на виконання програми "Розвитку фізичної культури і спорту по Воскресенській селищній раді на 2018-2020 роки" (утримання ГО ВФСТ "Колос"(районні змагання)).	міжбюджетний трансферт з селищного бюджету районному бюджету у вигляді субвенції (надання послуг в інклюзивно-ресурсному центрі).	міжбюджетний трансферт з селищного бюджету районному бюджету у вигляді субвенції (утримання медичних закладів Комунальної установи "Вітовський районний медичний центр первинної медико-санітарної допомоги").	міжбюджетний трансферт з селищного бюджету районному бюджету у вигляді субвенції на здійснення видатків на районну комплексну програму соціального захисту населення "Турбота" (виплата грошової компенсації, надання пільг на житлово-комунальні послуги, користування послугами Укртелеком).	міжбюджетний трансферт з селищного бюджету районному бюджету у вигляді субвенції на здійснення видатків на районну цільову соціальну програму "Безбар'єрна Вітовщина" (надання пільг інвалідам по зору I та II групи на тверде паливо, скрапленний газ, електроенергію, во допостачання і водовідведення, природний газ).	Всього міжбюджетних трансфертів
1	2	3	4	5	6	7	8	9	9	
Воскресенська селищна рада	67,200	260,365	331,715	56,925	7,000	147,141	421,431	43,242	15,280	1350,299

Селищний голова

Шаповалов О.М.